AIATQONIZMA

®YZIIKH A TENIKOY AYKEIOY
LTC AYNAMIKH ZE MIA AIAZTAZH
Mpdtuno ®povtiotiplo

O¢ua A
1. 'Eva autokivnto Kiveital ye otaBepr) TaxutnTa v. H cuviotauévn dUvapun TTou Tou
aokeital kab’ 6An Tn dIdpKEIa TNG KivnON G Tou €ival:
a. 21a0epr] Kal avaloyn TNG TaxuTNTOG
b. Z1aBepr) kal opdppPOTIN 0TO BIAVUCHUA TNG TAXUTNTAG
C. 2TaBepr] Kal avTippoTrn 0TO SIAVUCHA TNG TaXUTNTAG
d. Ztabepn
e. Mndevikn
(Movadeg 5)
2. To Bdapog evdég cwuatog:
a. Eival otabepd
b. Egaptdral atmod 10 yewypa®ikd TTAATOG Tou TOTTOU
c. E&aprarai amd 1o Uwog atod Tnv emQAveIa TG BAAaooag
d. E¢aprdral ammd 10 yewypa®ikd TTAGTOG TOu TOTTOU Kal TO UWog atmd Tnv
emdaveia Tng 6GAacoag
(Movadeg 5)

3. Mia uikpry METAANIKA MTTAAQ Kal pia TTAOQOTIKA) PTTAAG PEYOAUTEPOU OYKOU
agAvovTal va TTEoouV aTTod TO idI0 UWOoGS, HECoA 0€ CWANVA KEVOU:
a. H petaAAik PIrédAa Ba @Tdoel TpwTn 0TO £€80QOG YIaTi ival BapuTepn
b. H petaAAik pummdAa Ba @TAcEl TTPWTN yIATi n avTioTaon Tou aépa gival
MIKPOTEPN
c. O1dUo utrdAeg Ba @Tacouv TauTdxpOVa
d. H mAaoTikA pmrdAa Ba @Tdoel TTpwTn YIOTi ival yeyaAuTtepn o€ PEyebog

(Movadeg 5)

4. 'Eva cwua a@nvetar va TTécel eAeUBepa ammd TO idl0 UWog TTAvw aTtd Tnv
em@aveia TnG 6dAacocag. MNoia amd Ta TTapakdTw €ival n owoTh TTpoTacn; H
TITWON TOU CWHATOG Ba KABUOTEPHOEI TTEPIOCCOTEPO:

a. 210 Normio NoAo
b. Ztov lonuepivod
c. 21nv EAAGOa
d. 2710 BOpeio MNoAo
(Movadeg 5)



5. Adpdvela AéyeTal N TAon TTou eKONAWVOUV OAA AVECAPTATWGS TA CWHATA WOTE:

a.
b. Na kivouvTal eubuypaupa Kal ouaAd

C.

d. Na otapatouv, étav UTTAPXOUV QVTIOTACEIG.

Na TTapauyévouv akivnta

Na diatnpouv TNV KIVATIKI TOUG KATAoTaon

(Movadeg 5)
O¢ua B e
B1) Aivetal To didypapua a-t yia cwua ualag ;
m=5Kg e—

1. lNpoodiopiote TO €idOC TNG Kivhong Tou
OWHATOG 0€ KABE XPOVIKO didoTnua ’

2. Bpeite 1™ ouviotapévn duvaun TOU  © - - - - n
QOKEITAl OTO OWMa  yia KAaBe ¢€idog —
Kivnong

(Movadecl0)

B2) AutokivnTo palag m KIVEiTal euBUYPOUUa Kal OJOAG ETTITAXUVOPEVA YE a=5m/s?

1. TMoio atd Ta TTapakAaTw diaypduuaTa TTEPIYPAPEI TNV Kivnar) Tou
2. AIKaloAoynoTE TNV aTTAvVTNoT 0ag

FiN)

FiN) FiN) FiN)

Pr—

(@)

(B) (V) ()

(Movadeg 5)

B3) Xe& owpa palag m  aokouvTtal Ol

QUVAUEIC TTOU @aivovTal 0To ZXNua. Eivai:
F1=3N, F2= 13 N.

1. Bpeite T ouviotapévn d0vaun Kai € -
oXedIAOTE TNV.
2. T €idoug Kivnon ekTeAei TO cwpa

F1

F2

b 4

Kal yiari
3. Bpeite Tn dUvaun F3 1Tou TTPETTEl va A0KNBEI WOTE TO CWHA VA ICOPPOTTE.



Ofua I’

(Movadeg 10)

A6 Uwog H agrvetal yeTaAAIKA o@aipa pacdag m = Kg. H o@aipa @Tavel oto £€da@og
o€ Xpovo t=s

1.

O¢ua A

Bpeite Tn cuvioTauévn Twv OUVANEWY TTOU ACKOUVTAl OTO CWHA

2. Bpeite TO UWog H kai TNV TaxuTnTa YE TNV OTTOIA PTAVEI OTO £00POG
3.
4. ¥yedidaoTe Ta dlaypdupara F-t, v-t,y-t

Méoo didoTnua diavuel KaTd T dIGPKEIQ TOU Sec

(Movadeg 25)

2WHa pafag m=10Kg gekivael va kiveital Tnv t=0s atrd tnv apioTepr Akpn TPIYWVIKOU
EMITTEDOU (OTTWG PaAiveTal OTO ZXNMa) utrd ThV £Tidpacn duvaung F=5N. Tn xpovikn
OTIyun t1=4s n duvaun F TTavel va aoKETal Kal TO CWHA CUVEXICEl va KIVEITAI VIO
d=em. Tn XPOVIKA OTIYHN t2, aKIVNTOTTOIEITAI aKAPIAIQ KAl TTEQPTEI XWPEIG APXIKN
TaxutnTa atmrd Uyog H. Tn xpovikA oTiyun t3 ¢T1dvel 010 £00QOC.

1.

2.
3.

4.
5.

XapaKTnpioTe To €i00G TNG Kivnong oTa XpoVvikd diaoTApaTta t=0~4s, t=t1~t2
Kal t=t2~t3.

Bpeite TNV emimdyxuvon a o€ OAEG TIG DIOPOPETIKES KIVIOEIG.

Bpeite T0 UVOAIKO dIGCTNUA TTOU BIAVUEI TO CWHA PEXPI TRV XPOVIKI OTIYMN
tl.

Bpeite TO UWog H.

Bpeite TNV TOXUTNTA PE TNV OTTOIO TO CWHPA PTAVEI OTO £€0AQOGC.

t=0s t1 v1 2
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g=10m/s?
(Movadeg 25)
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